

Посвящение в студенты ИФИЯК

Обычно институтские посвящения проходят в разныхочных клубах города — первокурсники знакомятся, танцуют и веселятся. А вот оргкомитет Института филологии и языковой коммуникации (ИФИЯК) нашёл достойную альтернативу подобному формату мероприятия — в ночь с 6 на 7 октября 2012 года на базе отдыха «Гренада» состоялось выездное посвящение.

Первокурсники и организаторы пришли к выводу: «Затея удалась!». Потому посвящение именно такого формата обещает стать новой институтской традицией. Ведь всё мероприятие прошло ничуть не хуже, чем обычно проходит в ночном клубе. Даже лучше!

Сразу же после заселения первокурсников ждал квест — ребят разделили на восемь команд и отправили проходить различные испытания. Нужно было и по бревну с завязанными глазами прогуляться, и по краю «пропасти» пройтись. В общем, ребята-старшекурсники подготовили для новичков своего института много чего интересного.

«Комната страха». В ней побывал каждый первокурсник ИФИЯК — зловещая музыка и странные голоса, крики, кромешная темнота... Но и с этим испытанием ребята справились на «ура».



А потом все первокурсники дали торжественную клятву. В руках они держали горящие свечи. Даже дождь не помешал признаться в любви слову.

После того, как благополучно закончились все испытания, зазвучала громкая музыка и началась дискотека! А ещё был концерт — команды первокурсников подготовили разные весёлые номера. Было очень занимательно. Посвящение нового формата удалось!

Центр студенческой культуры СФУ, 9 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11032>